



文体速览

里约奥运会、残奥会 45项测试赛赛程草案出炉

里约奥组委4日公布了2016年奥运会和残奥会全部45项测试赛的赛程草案,而这也标志着奥运筹备进入实质检验阶段。

里约奥运会将于2016年8月5日开幕,在迎来两周年的倒计时之际,里约奥组委公布了测试赛的赛程草案,这一系列测试赛将对场馆运行等组织工作进行全面检验,同时也让运动员有机会提前熟悉场馆。

45项测试赛包括33项奥运赛事,6项残奥赛事以及6项奥运和残奥项目同时进行的赛事。其中,由里约奥组委组织的测试赛统一被称作“预热里约”,而由国际体育联合会组织的比赛则有不同的名称。

据悉,奥运会的大部分测试赛将在2015年下半年进行,从明年7月到10月,室外奥运项目如赛艇、马术、公路自行车等将陆续进行,这样安排是为了让选手适应奥运期间里约的天气。

“中戏一家人” 集结《洋妞到我家》

亲子喜剧片《洋妞到我家》将于本周五上映。该片是中央戏剧学院教授陈刚执导的影片,邀请校友徐帆、陈建斌担任主演。

《洋妞到我家》讲述了中国“极品”一家人遭遇一位哥伦比亚“野蛮”洋妞的喜剧故事,种种啼笑皆非轮番上演。徐帆在片中扮演妈妈,对女儿百般溺爱,也因此经常和洋妞保姆闹出许多摩擦。

影片除了徐帆、陈建斌主演极品夫妻外,还聚集了孙红雷、郭涛、佟丽娅、范文芳、张晓龙、金志文等十多位明星,由“中戏一家人”打造出片中极品家庭。

免费电影周周看 8月好片等您来

由市总工会主办、市职工活动中心承办的“免费电影周周看”活动7月共放映影片5场,观影人数超过5000人。该活动主办方积极听取广大职工的意见和建议,选择呼声较高的影片优先放映。

8月,该活动将再放映4场公益电影,4部精彩大片分别为定于8月9日放映的《战将周希汉》、8月16日放映的《朱程浴血冀鲁豫》、8月23日放映的《目标战》、8月30日放映的《忠烈杨家将》。

本周六(8月9日)15时30分将放映公益电影《战将周希汉》。该片根据周希汉将军生平事迹创作,由八一电影制片厂著名导演安澜执导。

市民可凭工会会员证或本人身份证于本周四、周五8时30分至12时、14时30分至18时,到市工人俱乐部售票处免费领取电影票。

新赛季 去哪儿看英超?

业内人士详解转播权谈判 英超央视仍未达成合作意向

问题一

电视台是否还有转播? 价格相对合理 转播频道增加

“英超的版权分销,在电视平台和互联网平台是不同的政策。”业内人士告诉记者,“对于球迷来说,可以肯定的是,新赛季依然可以在电视上免费观看英超比赛转播。”

“其实近几年,英超版权方一直致力于英超联赛的推广和普及,希望能有更多的电视台转播更多场次的英超比赛,所以在电视转播方面,给

予的是相对优惠的鼓励政策。”据了解,往年转播英超的国内电视台有15家到17家,新赛季虽然还没有开赛,目前来看,转播英超的电视台可能有18家至20家。据消息人士透露,“因为全国专业的体育媒体并不是非常多,地方电视台采购能力也有限,所以在制定策略方面,电视媒体的版权价格还是以培育市场为主”。

据记者从多方了解到的信息,英超版权方给每个电视台的方案都是定制的,具体价格情况和该地区电视台的英超转播收视率、广告和运营情况有关。此外,对于之前传言中的重庆电视台未能在新赛季转播英超的情况,据了解,很重要的原因是重庆电视台不是加密频道,在这样的情况下,版权方不太可能与其合作。

延伸阅读

付费曾令观众流失

英超是现今世界最受瞩目的联赛之一,商业化程度已经非常成熟,而中国球迷和英超联赛结缘,要追溯到20世纪90年代。当时ESPN将英超赛事引入中国内地,凭借激烈的拼抢、精彩的比赛、电视媒体的转播等有效传播,这项赛事在中国的拥趸一度突破3000万人,吸引了大批球迷。

有统计显示,2007至2008赛季,已经有208个国家和地区可以收看到英超赛事,每周末观看英超直播的观众人数更是达到了7亿。2007至2009赛季,天盛将英超赛事在中国内地的版权高价收购,让英超在中国内地也进入付费时代,合同期截止至2009至2010赛季。

尽管付费转播对于电视业的发展是大势所趋,并且在海外这一方式已经比较成熟,但对于早已习惯了看免费直播的中国球迷来说一时还难以接受。

天盛在获得英超独家版权后,其市场影响力、推广速度和服务质量都较市场预期有相当大的差距。直接导致的结果是英超在中国内地观众的流失。有媒体报道称,天盛欧洲足球频道的固定付费用户只有区区3万人,仅为英超免费直播时代3000万观众的千分之一。付费转播让英超在中国付出了观众大量流失的代价。

2010年,新英与英超联盟签约2010至2013赛季中国内地和澳门独家版权,英超在中国回归免费时代,观众依然可以免费在电视上收看英超转播。2012年,新英体育续约英超转播权6年,合约覆盖2013至2019赛季。

电视版权分销并没有太大变化,不过在本赛季开始前,有关新媒体版权分销引起了广泛争论。新赛季,球迷可能只能选择一家与新英体育合作的新媒体,采用部分付费的方式来观看新赛季的英超比赛。

(据《北京晨报》)

问题二

央视是否会转播英超? 双方有意合作 无奈存在分歧

央视能否转播英超一直是球迷非常关心的焦点。据了解,无论是英超版权方还是央视体育频道,都对合作有比较大的兴趣。双方都认可:央视是国内最广泛的体育赛事传播平台,同时英超也是优质的赛事资源。

不过遗憾的是,新赛季,英超还是没能登陆央视。

据了解,虽然双方都有合作意向,但他们在一些比较现实的问题和细节上没能达成一致。在赛事选择上,央视希望可以更广泛地转播比赛,而英超版权方希望能够保护已经

合作多年的其他电视台的利益。

央视希望在CCTV5+频道转播而非放在CCTV5,而且他们希望得到的报道方式能对现有播出台造成比较大的冲击,另外版权方在广告业务上也有其他考虑,所以最终双方没能达成合作意向。

问题三

地方电视台如何选场次? 每轮多场信号 各地自主选择

对于球迷来说,更重要的是能否在每轮英超中看到喜欢的场次。据了解,在最初选择购买版权时,每个电视台也会选择不同的购买方式。比如一轮联赛有十场比赛可以提供信号转播,每个电视台会首先

确定每轮买几场比赛,再具体确定转播场次。

至于具体的播出情况,大多要看每个电视台的安排和选择。因为英超的比赛多集中在周六、周日,北京时间晚上7点到凌晨3点左右,而且

也有同时开球的场次,还会赶上有中超联赛或者CBA等国内重点赛事,而电视台是按照时间编排节目,所以势必会在场次选择中有所取舍。因此每一轮,球迷肯定不可能观看到所有英超比赛。

问题四

网络媒体怎么转播英超? 选定某一网站 免费结合付费

在中国的众多英超球迷中,很多是某个球队的铁杆儿,电视台的播出方式决定了球迷不一定会看到自己支持的球队的比赛。此时,选择新媒体观看比赛才能满足球迷的需求。

据了解,在互联网新媒体版权销售方面,英超版权方采取的是和电视媒体不同的方式。新赛季,英超版权中国代理公司可能会选择某家网络媒体,同时进行收费和免费的直播。

可以借鉴相对成熟媒体视频转播的技术能力,以确保付费观众收看的流畅性和清晰度。这样,有更多需求的球迷也可以通过互联网满足自身的收视需求。

(据《北京晨报》)

因您而来 洛阳加油

《河洛生活导报》全新变身,一报两册只为倡导传统阅读回归;覆盖全洛阳50家重点加油站,别册专为数十万私家车车主量身打造

2013年12月31日,经国家新闻出版广电总局批准,创刊于1990年的《洛阳广播电视报》为全方位服务洛阳市民生活,正式更名为《河洛生活导报》。

今朝,在全民刷屏时代,人们的生活被手机、网络吞噬,为倡导传统阅读的回归,助力文化强市建设,喝彩生活,加油洛阳,《河洛生活导报》再次因时而变——7月25日起,全新出版的导报将变身为一报两册:本册和别册。

本册依然保持铜版纸封面、精美杂志化装订风格,别册则不再装订。

本册一册三刊,《风尚志》《寻洛记》《享生活》,关注洛阳本土,专心生活服务。

别册《看天下·洛阳加油》,放眼天下,纵览世界,为精神阅读文摘周报,专为洛阳数十万私家车车主量身打造,覆盖全城50家重点加油站,免费派发。

《河洛生活导报》全册(本册、别册)每周一期,逢周五出版,不低于60版,全年定价120元/份,零售价2.5元/份。目前,2015年大征订已全线启动,礼品超值,订报越早,回馈越多,敬请垂询。

订阅专线: 63355541 63232986 66778866 广告热线: 63355541 63290586 63353871

投放《河洛生活导报》别册——《看天下·洛阳加油》加油站名录:

中国石化河南洛阳石油分公司投放《河洛生活导报》别册加油站名录

Table with 3 columns: 序号, 加油站名称, 详细地址. Lists 24 gas stations across various districts of Luoyang.

中国石油洛阳分公司投放《河洛生活导报》别册加油站名录

Table with 3 columns: 序号, 加油站名称, 详细地址. Lists 15 gas stations across various districts of Luoyang.

